

陕西省市场监管局迅速行动 严查央视“3·15”晚会曝光违法行为

阳光讯(记者 杜丽芳)3月16日,记者获悉,央视“3·15”晚会曝光相关问题线索后,省市场监管局高度重视,连夜召开全系统曝光问题处置工作部署视频会,指导各地市场监管部门对曝光的有关问题线索进行调查处理。

会议指出,央视“3·15”晚会点名曝光了食品、医疗美容、电子商务等多个行业乱象,以及非法添加食品添加剂、翻新废旧绝缘子、虚假宣传等涉嫌损害消费者权益的违法违规行,全系统要增强责任感、使命感、紧

迫感,对央视“3·15”晚会等媒体曝光的涉及市场监管职能的问题,迅速核查、依法查办、及时回应。

会议强调,针对晚会曝光的问题,各地市场监管部门要连夜赶赴辖区同类型企业开展全面排查,一旦发现问题,依法依规从快从严查处;要迅速排查流入我省的问题产品,涉及违法行为的,及时固定证据,依法查办;要立即在全省开展相应的排查整治,查找存在的漏洞和薄弱环节,消除风险隐患,确保晚会曝光的类似问题在我省得到全面排查、有效治理。

各地市场监管部门在开展曝光问题排查处置时,将充分利用各级各类联席会议机制,加强与相关行业主管部门的工作配合,强化工作协同,形成工作合力,提高排查整治的行动效果;加强地区、部门之间的工作联动,对排查整治工作中发现的、涉及辖区外市场监管部门或者其他行业主管部门的案件线索,及时依法移交,确保对涉及的违法问题、违法企业查办到位;及时、准确、全面地发布本单位对相关问题的处置、排查、整治工作进展,主动回应社会关切。

陕西供销合作社系统 持续提升为农服务实力

阳光讯(记者 韩冯盼)3月13日,记者从省供销合作总社获悉:我省供销合作社系统今年将坚持稳中求进工作总基调,持续提升为农服务综合实力,着力推动高质量发展。2023年力争实现销售总额同比增长8%以上,其中农产品、农业生产资料销售总额同比增长8%,电子商务销售总额同比增长10%。

加强农资保障供应。我省供销合作社系统今年将构建省、市、县三级农资应急保供体系,依托基层供销合作社、农资经销企业等经营主体做好储备、调运、供应工作;同时创新农资服务方式,探索组建陕西供销农资集团、农资产业联盟,优化农资供应结构,延伸农资服务链条,构建全新经营服务体系,将农资销售与技术服务有机结合,推动农资企业从单一经销商向现代农业综合服务商升级。

开展农业社会化服务。我省供销合作社系统将聚焦服务质量提升,加快推进生产性为农服务中心的标准化、规范化建设,培育各类专业化、市场化服务组织,健全服务体系,做强为农服务供销社品牌;今年将开展配方施肥、统防统治、农机作业等,农业社会化服务面积达到900万亩次以上;加强农产品促销,全年举办或组团参加各类展会不低于10场次;强化消费帮扶,做好“832平台”运营服务,促进脱贫地区农副产品产销对接。

持续深化改革。市级供销合作社要全部建立理事会和监事会机构,县级供销合作社建立理事会和监事会比例达到95%以上;改造升级薄弱基层供销合作社30个,培育基层供销合作社示范社20个;推动省、市、县三级社有企业兼并重组,建立起大企业做龙头、中小企业做配套、服务站点为基础的供销经营一体化格局,形成全省供销合作社系统发展合力。

建强供销流通体系。我省供销合作社系统将建设以县域三级流通服务网络为统领,冷链物流、电子商务协同支撑的供销流通体系;今年将培育6个以上县域流通网络强县。

秦陵博物院16日起延长开放时间 每日检票时间延长至17:00

阳光讯(记者 王怡纯)为了提升观众朋友的参观体验,秦陵博物院对开放时间进行了调整,3月16日起,每日检票时间延长至17:00。

秦始皇帝陵博物院由秦始皇兵马俑博物馆、秦始皇陵考古遗址公园(丽山园)组成,两处参观均需约1.5小时,可免费乘坐摆渡车往返。以上两处均于17:00停止检票,请观众合理规划参观行程。该院实行实名制预约参观,观众朋友(含政策性免票人员、港澳台及外籍观众)可通过官方网站和微信公众号实现门票预约。

另悉,连霍高速兵马俑专用线公路改扩建项目建设在施工期间,实施双向交通管制,禁止所有车辆通行。具体的施工时间为2023年3月15日22时起至2024年4月30日7时止,请途经车辆提前择路绕行。

陕西省气象部门人工增雨作业助力三秦大地“降温解渴”

阳光讯(记者 刘璐)3月16日,陕西省气象部门紧抓有利天气过程适时开展“飞机+地面”立体式人工增雨作业,助力三秦大地“降温解渴”。

据气象资料显示,自2月13日以来,关中、渭北的冬小麦主产区无有效降水,陕南地区2月22日以来无有效降水,导致全省大部地区土壤相对湿度监测偏低,森林草原火险气象等级偏高。其中,宝鸡东部局地、咸阳中南部、

西安中东部、渭南西部和商洛东南部存在轻到中度缺墒,陕北大部、关中中东部和陕南东部森林草原火险气象等级为5级,危险程度极高。

据气象预报,受短波槽东移和冷空气共同影响,3月15日-16日,陕西中南部有一次降水天气过程。省气象局及时函商管制部门开通空域使用绿色通道,组织开展飞机增雨和地面增雨联动作业保障。16日,全省气象部门抓住有利作业

时机,在宝鸡东部、咸阳南部、西安、安康、商洛等地实施飞机增雨作业共计2架次。同时,在延安、铜川、宝鸡、咸阳、西安、渭南、汉中、安康、商洛等9市开展地面增雨雪作业。在自然降水和人工影响的共同作用下,作业区及影响区取得了良好的增雨效果。陕西各地通过人工增雨作业,对缓解陕西当前旱情、促进冬小麦生长、保障春耕春播、降低森林火险等级和改善空气质量提供气象保障。

陕西省基础教育名师名家培育行动计划正式启动

阳光讯(记者 杜丽芳)3月15日下午,陕西省基础教育名师名家培育行动计划启动会在陕西师范大学举行。省教育厅副厅长王海波、省教育厅二级巡视员罗侃淳、陕西师范大学副校长杨祖培、教育部教师工作司赵静出席启动会并讲话。

启动会上,赵静介绍了教育部新时代中小学名师名校长培养计划的开展情况;罗侃淳通报了全省基础教育骨干体系建设情况。西安市第二十六中学杨筱冰、陕西师范大学附属小学王林波、铜川市第五中学闫妍、西安市第六十七中学陈煜等分别作了发言。

王海波在讲话中指出,2023年启动实施陕西省基础教育名师名家培育行动计划,是对中小学教师、校园长骨干体系建设的发展与接续,更是着眼新时代、新使命、新要求,为我省基础教育改革发展提质增效的重大行动。

他要求,各级教育行政部门、各相关机构和中小学要充分认识实施名师名家培育行动计划的重要意义,实施名师名家培育行动计划,是落实国家科教兴国战略的内在需要、是推进基础教育改革创新的迫切需要、是扩大陕西基础教育影响的迫切需要。要努力营造名师名家成长的良好生态,一要探索名师名家成长发展规律;二要建立名师名家培育协同机制;三要搭建教师校园长阶梯发展体系。

王海波希望大家凝心聚力,踔厉奋发,切实培育一批陕西名师名家,培养一批教育家型教师校园长,造就一批新时代为学、为事、为人的“大先生”,为推进陕西基础教育高质量发展,建设教育强省,为实现中华民族伟大复兴贡献陕西力量!

据悉,陕西省基础教育名师名家培育行动计划不戴帽子、不设名额,是

省教育厅为造就一批省内有示范、国内有影响、群众认可、行业内公认的教育家型教师和校园长,推动陕西基础教育高质量发展的又一改革创新之举。将通过学风引领、学习研修、项目带动、成果凝练等方式,搭建开放性的培育机制,让有热情、有情怀、有思想、有成果的教师和校园长不断涌现。省教育厅将依托陕西师范大学、陕西教师发展研究院、陕西学前师范学院等省级教师发展专业平台,重点推进培育对象的理论水平和研究能力提升,促进教育成果的凝练和产出,为陕西树立典型,传播陕西教育声音,扩大陕西教育影响力。

全省各市教育局业务副局长、省属本科师范院校、省教育厅相关业务处室和直属单位负责人,省基础教育教学指导委员会、省教育学会、省学前教育研究会负责人,陕西省优秀教师代表等120余人现场参加启动仪式。